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АДАПТАЦІЯ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

В УКРАЇНІ ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ 
 

Необхідність переходу України на міжнародні стандарти фінансової звітності 
є вимогою часу, ринкової системи господарювання й зумовлена потребою 
виконання договірних зобов’язань України з метою інтеграції до Європейського 
Союзу. Адже можливість виходу українських підприємств на світові ринки 
капіталу безпосередньо залежить від прозорості і достовірності фінансової 
звітності, на підставі якої інвестор міг би приймати рішення про доцільність і 
обсяг інвестицій, здійснювати контроль за їх ефективним використанням. На 
сучасному етапі міжнародної інтеграції у сфері економіки посилилась увага до 
проблеми адаптації системи бухгалтерського обліку в Україні до міжнародних 
стандартів фінансової звітності.  

Питання впровадження міжнародних стандартів в облікову систему України є 
об’єктом уваги для науковців і практиків. Ця проблематика висвітлюється в 
працях О.Є. Борис, Ф.Ф. Бутинця, С.Ф. Голова, В. М. Жука, В.М. Костюченко та 
інших науковців. 

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) це – набір прийнятих 
радою з міжнародних стандартів фінансової звітності (IASB) документів 
(стандартів і коментарів), що визначають стандарти, які регламентують правила 
складання фінансової звітності, необхідної зовнішнім користувачам для прийняття 
ними економічних рішень стосовно підприємства. МСФЗ (IFRS) є інструментом 
реалізації економічної політики, основна мета використання якого полягає у 
забезпеченні прозорості та зрозумілості інформації щодо діяльності суб'єктів 
господарювання. Метою розробки та запровадження МСФЗ також є створення 
достовірної бази для визначення доходів і витрат, оцінки активів і зобов'язань, 
розкриття існуючих фінансових ризиків, порівняння результатів діяльності. 
МСФЗ, на відміну від деяких національних правил складання звітності, засновані 
на принципах, а не на правилах, тобто головним є економічна суть процесу. 

МСФЗ, на відміну від деяких національних правил складання звітності, 
засновані на принципах, а не на правилах, тобто головним є економічна суть 
процесу. 

Необхідно відмітити, що ефективне впровадження МСФЗ в Україні, як 
одного з факторів інноваційно-інвестиційного розвитку держави, повинно 
супроводжуватися створенням методичних рекомендацій відносно застосування 
міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності; 
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удосконаленням первинної облікової документації з урахуванням умов ринкової 
економіки та міжнародних стандартів бухгалтерського обліку і фінансової 
звітності; координацією дій органів державної влади; міжнародною співпрацею в 
рамках спеціалізованих професійних організацій, тощо. 

Залучати основні принципи міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
та фінансової звітності необхідно усім підприємствам. Але необхідно встановити 
різні вимоги до об’єкту розкриття інформації у фінансовій звітності для різних 
груп підприємств, зокрема, з урахуванням їх в операціях на ринках капіталів та 
об’ємах діяльності. А роль державних органів та громадських професійних 
організацій складається у підготовці до впровадження в інтересах суспільства 
міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності, у 
сприянні застосуванні та виконанні цих стандартів. 

Перехід до використання міжнародних стандартів повинен бути поступовим 
та цілеспрямованим, оскільки сутність такого процесу полягає в тому, щоб 
недоліки та невідповідності вітчизняної системи бухгалтерського обліку усувались 
відповідно до вимог ринкової економіки. Власне необхідна і певна інституційна 
перебудова системи регулювання бухгалтерського обліку та звітності. 

Таким чином, на сьогоднішній день МСФЗ є ефективним засобом 
міжнародної інтеграції та частиною сталого економічного розвитку для України. 
Використання МСФЗ має суттєві переваги перед П(С)БО для більшості 
підприємств та користувачів їхньої фінансової звітності. А для швидкої та 
ефективної гармонізації бухгалтерського обліку та фінансової звітності з 
міжнародними стандартами необхідно розробити таку систему правових засад та 
методологічних підходів, які б давали змогу удосконалювати та модернізувати 
аспекти ведення бухгалтерського обліку та звітності в Україні. Разом з тим, 
внаслідок впровадження МСФЗ в Україні, буде створена прозора та зрозуміла для 
всього світу система контролю за діяльністю суб’єктів господарювання, що 
підвищить інвестиційну привабливість нашої країни на світовому рівні.  
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